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KoxxHe 3 3aBgaHb Y4YaCHMK NOBHMHEH 3aBepIIMTH CJOBOM «Bimmosiab» i
3alucaTH BiANOBIAb, IKY BiH OTPUMaB.

3ananHs 1-3 mMawTh Mo 4oTUpHU BapianTu Bianosiai (A-I'), 3 IKHX TiJILKHU
OJJHA - ITPABUJIbHA. 3aBnanHs 3 BUOOPOM BiANOBii BBA:KA€ThCSI BUKOHAHUM
NPABWIbHO, AIKIIO y MoJi «BiAnoBiab» BiANOBIIHOI0 3aBJAHHS 3aNUCAHA TIIbKHU
oaqHAa OyKBa, fIKOI0 MO3HAYEHA MNPABHJIbHA BIiINOBiAb. 3a KOXKHY NPaBHJIbHY
BilNOBiAbL HA 3aBJaHHA 1-3 yYacHUK OTPUMYE 0 5 0aJiB.

1. Bkazatu opmyiy Mol npsMOKYTHHKA.
A) S=27R; B) S=ab; B) S=5mR%; I) S =%a2.

Bionogion: b.
2. Po3B’si3aTu HEPIBHICT 2X —1>X+7.

A) XZ%; b) x>2; B) x<6; I') x>8.
Bionogiob: T
-2
3. OGuncinTy Ge3 KanbKysTopa 6° + (%) -34.

A) 0,4; b) 18,5; B) 3; I') 48,6.
BignmoBinn: T

3apnanna 4-10 mnoBuHHi wmictutm I[IOBHE po3p’sizanHst 3aaadi, sike
MiATBEPIKY€E NPABWIbHY BiANOBiAb. 3aBJaHHA BBAaKAECTLCA PO3B’SI3aHUM |
OLIHIOETHCH BKA3aHUMHU JII HHOr0 0ajlaMu, SIKIIO HABEJAEHO NOBHE NPaBUJIbHE
PO3B’sI3aHHA, i 3aNIMCAHA NIPABUJIBHA BiANOBIAb 32 KOKHE IPABUJIbHE PO3B’A3aHHA
3aBaaHHA 4—/ ydacHuk orpumye no 10 6auis, 3a 3aBaannsa 8—10 orpumye nmo 15
OaJiB.

4. Po3B’s13aTH piBHSHHS X —3=4.

Po3é’azanns.

Ock1IbKM TpaBa YyacTUHA PIBHSHHS HEBIJ €MHA, MiJHECEMO 10 KBajpaTy OOWABI
YaCTUHU PIBHSAHHSA. Maemo

(e3f -
x—3=16,
x =19.
Bionogios: 19 .



5. 3HaiiTH IOy NPSIMOKYTHHKA, SIKIIO HOTO OJHA CTOPOHA JIOPIBHIOE 4, a laroHaub 5.
Po3zeé’azanna.
3a yMOBH BC=4 oxn, AC=5 onxu.
B C Ockinbku ABCD  npsmokytauk, t0 ABC
PSIMOKYTHHH TPUKYTHUK. 3a TEOPEMOIO
[Ti¢ropa maemo:

AB? + BC* = AC?. 3simxku AB* = AC*> - BC”.
AB? =5 —4° =9, tozi AB=3 ox.

A D 3HalgeMo IOy MPSMOKYTHHKA  3a
dopmyioro: S = AB-BC, maemo S =12 ox’.

Bionogiov: 12 ox’.
6. Cipocutu Bupas (a -+ 5)2 —a®-10a—-4.
Po3zeé’azanna.
(a+5)° —a?-10a—4=a%+10a+25-a® —10a—4=21.
Bionogios: 5.
7. Po3B’si3aTu HepiBHicTh 109, (6x —4) > log, (4x +3).

Po3é’a3anna.

Bimomo, mo mpu a >1 uepisuicts l0g, f(x)>log, g(x) piHOCHnBHA cCrucTeMmi:
f(x)=9(x),
g(x)>0.

OT1xe, MaeEMO CUCTEMY HEPIBHOCTEH:
6x —4>4x+3; 2x>1; x2>3,5;
= =
4x+3>0; 4x > -3; x>-0,75;
MoxHa 3ayBakKuTH, 1110 B TAHOMY
Bionosiov: X €[35;+).

x=>35.

8. Jlaro dyrkwuito f(X) =X +c0s3x. 3uaiitu f'(0).
Po3é’azanna.

!/
3HaliaeMo MoXiIHy 3aaaHol ¢pyHKIii. BizoMo, mo (u + V) =u'+V', Toxai
' ' '
f'(x)= (x5 + cosBx) = (x5) +(cos3x) =5x* —3sin 3x.
Tyt Mu ckopucTtanucs npaBwioM JudepeHITiFoBaHHS CKIIAAEHOT PYHKITII.
3HalieMo 3HaueHHs MoXiaHOo1 QyHKIii mpu X =0, Maemo:

f'(0)=5-0" —3sin0=0.
Bionogion: 0.
9. IlobynyBatu rpadiku GyHKIIH Y = x2 i y =2—X. Ha pucyHKy mo3Ha4yuTH TOYKHU
nepeTuHy rpadikiB QyHKIIA. Y BIANOBIAI BKa3aTh KOOPAWHATH TOYOK TEPETUHY

rpadikiB QyHKITIH.
Po3zé’sazanna.



[Tobynyemo rpadiku ¢yHKIIA Y= X2 i y=2-X. Bigomo, mo Yy= x2 -

KBajgpatu4Ha (QyHKIisA, rpadikom sikoi € mapabona 3 BepmmHOo B Touli (0;0).
y=2—X - miHiiiHa QyHKIA, rpadikoM SKOI € IpsAMa, 10 MPOXOJUTh Yepe3 TOUKHU
(0;2) Ta (1;2).

y=

3 pucyHKa MaeMo TOYKH niepeTuny rpadikis: A(—2;4) ta B(L1).
Bionoegiov: (L1) ta (—2;4).

10. Po3p’si3atu piBmsiaEs 37 —4-3" +3=0.
Po3é’a3anna.

2
Moszraunmo 3* =t, t>0, Toxi 3% = <3X) =t2. Toxi piBHSHHS HAOyBa€ BUTISIAY:

t? —4t+3=0.

t, +t, =4; t, =3;
1 2 — 1

[ToBepHeMOCS 10 3MIHHOI X, MaEMO:

3*¥=3 3* =3 x=1
X = X 0 =
3 =1 3*=3" x=0.

3a Teopemoro Biera:

Bionogios: 0O; 1.

["omoBa npeaMeTHO-METOINYHOT KOMICii
Bceyxkpaincokoi onimmiaan HY XT 3 matemaTtuku HikonaeBa O.A.



